

HRVATSKI PRIRODOSLOVNI MUZEJ

Demetrova 1

Zagreb

KLASA: 112-01/24-01/01

URBROJ: 677-24-298

U Zagrebu, 1. 10. 2024.

Na temelju članka 33. stavka 2. Statuta Hrvatskog prirodoslovnog muzeja ravnateljica Hrvatskog prirodoslovnog muzeja (dalje u tekstu: Muzej), a sukladno uvjetima javnog natječaja KLASA: 112-01/24-01/01, URBROJ: 677-24-22, objavljenog na internetskim stranicama Hrvatskog prirodoslovnog muzeja i na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 14.8.2024. godine s rokom prijave do 29.8.2024., za radno mjesto br. 2. Informatičar (m/ž), ravnateljica Muzeja donosi

ODLUKU

I.

Poništava se javni natječaj za radno mjesto br. 2. **Informatičar** - 1 izvršitelj (m/ž) na neodređeno, puno radno vrijeme.

Obrazloženje:

Po isteku roka za podnošenje zamolbi, Povjerenstvo imenovano od strane ravnateljice Muzeja je otvorilo i analiziralo pristigle zamolbe. Na natječaj su pristigle dvije prijave: Davor Krpan, dipl. ing. Prometa i Marije Benko Kulenović, mag. edukacije mat. i inf. Provjerom ispunjenja formalnih uvjeta natječaja utvrđeno je da prijava kandidata Davora Krpana ne udovoljava formalnim uvjetima natječaja jer je prijavi priložio elektronički zapis HZMO stariji od mjesec dana. Nadalje je utvrđeno da prijava kandidatkinje Marije Benko Kulenović ispunjava formalne uvjete natječaja. Evaluacijom životopisa i radnog iskustva utvrđeno je da znanja i vještine kandidatkinje ne zadovoljava potrebe Muzeja, a radi dodatne provjere i evaluacije pozvana je na razgovor. Tijekom razgovora potvrđeno je kako kandidatkinja ne zadovoljava specifične potrebe Muzeja (npr. napredno poznavanje najmanje Debian Linux, Windows Server i MySQL paketa), administriranje Linux i Windows servera, održavanje lokalne računalne mreže (i posebnih dijelova npr. VPN sustava i sl), administriranje korisničkih računala u ustanovi i održavanje korisničkih računala itd. s obzirom da u istom nema nikakvog iskustva ili veoma malo iskustva.

Zbog navedenog, Povjerenstvo je predložilo da se natječaj poništi u odnosu na radno mjesto br. 2. Informatičar (m/ž) te da se raspiše novi natječaj, po mogućnosti uz jasnije uvjete, te je ravnateljica prihvatila mišljenje Povjerenstva i donijela odluku kao u izreci.

Ravnateljica

prof. dr. sc. Tatjana Vlahović

Hrvatski prirodoslovni muzej
1 Zagreb, Demetrova 1

Dostaviti:

1. Obavijest kandidatima na mrežnoj stranici Muzeja
2. Arhiva